#### iPad 専用スリップインケース3種を発売。

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田哲也)は、フタがなく本体をスムーズに出し入れできる iPad 専用スリップインケース「PDA-IPAD1003BK」「PDA-IPAD103BK」「PDA-IPAD1203BK」を発売しました。



#### 【掲載ページ】

スリップインケース(iPad 9.7 インチ) PDA-IPAD1003BK

http://sanwa.jp/pr/PDA-IPAD1003BK

スリップインケース(10.5 インチ iPad Pro 2017) PDA-IPAD1103BK

http://sanwa.jp/pr/PDA-IPAD1103BK

スリップインケース(12.9 インチ iPad Pro) PDA-IPAD1203BK

http://sanwa.jp/pr/PDA-IPAD1203BK

「PDA-IPAD1003BK」「PDA-IPAD1103BK」「PDA-IPAD1203BK」は、Apple iPad シリーズを収納するインナーケースです。 iPad 本体をピッタリ包み込むことができる専用設計のケースなので、iPad にしっかりとフィットし保護します。クッション性・耐久性が高いウエットス一ツ素材を使用することで iPad を衝撃から守ります。また、柔軟性・伸縮性が高いため、Apple Smart Cover などのカバーを付けた iPad をそのまま収納できます。

入り口が大きく広がるので iPad の出し入れがスムーズに行えます。また、フタが付いていないスリップインケースのため、必要なときに本体を素早く取り出せます。また、ケースにファスナーや留め具がないため、カバンや収納物に引っ掛けることがありません。

対応機種が異なる 3 種類のラインナップとして、9.7 インチ iPad 2017、9.7 インチ iPad Pro、iPad Air 2、iPad Air に対応する「PDA-IPAD1003BK」、10.5 インチ iPad Pro 2017 に対応する「PDA-IPAD1103BK」と、12.9 インチ iPad Pro に対応する「PDA-IPAD1203BK」があります。お持ちの機種に合わせてお選びください。

#### <PDA-IPAD1003BK/IPAD1103BK/IPAD1203BK 共通>

### 【特長】

- ●iPad をキズや衝撃から保護するスリップインケースです。
- ●やわらかい伸縮素材でフィット感抜群です。
- ●保護力・耐久力に優れたネオプレン製のインナーケースです。
- ●ファスナーや留め具が無く、出し入れが簡単です。
- ●カバーをつけたままでも収納できます。

#### <PDA-IPAD1003BK>

#### 【仕様】

- ■カラー:ブラック
- ■サイズ: W198 × D9 × H275mm
- ■重量:91g
- ■材質:ネオプレン
- ■対応機種:
- 9.7 インチ iPad 2017
- 9.7 インチ iPad Pro
- iPad Air 2
- iPad Air

#### <PDA-IPAD1103BK>

# 【仕様】

- ■カラー:ブラック
- ■サイズ: W201 × D9 × H285mm
- ■重量:93g
- ■材質:ネオプレン
- ■対応機種:10.5 インチ iPad Pro 2017

#### <PDA-IPAD1203BK>

### 【仕様】

- ■カラー:ブラック
- ■サイズ: W244 × D9 × H343mm
- ■重量:138g
- ■材質:ネオプレン
- ■対応機種:12.9 インチ iPad Pro

# 【関連ページ】

タブレットアクセサリ

https://www.sanwa.co.jp/seihin\_joho/tablet/index.asp

# 弊社直営サイト「サンワダイレクト」でも販売中です。

https://direct.sanwa.co.jp/

# ■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

# ■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

# ■Youtube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

# 【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support\_regi/index.html

# 【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。